

# Obec Brt'ov-Jeneč

Tišnovská 80, 679 21 Černá Hora

IČO: 00279986

tel. 516 437 535, mob. 606 730 697

E-mail: obecbrtov@seznam.cz

---

## Informace občanům obce Brt'ov-Jeneč k placení poplatků za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů (dále jen za odpady) a ze psů pro rok 2022

---

Vážení spoluobčané, pravidelně touto dobou obecní úřad organizuje výběr poplatků za odpady a ze psů pro daný kalendářní rok. V minulých letech většina z Vás využila nahlášených termínů prodloužené úřední doby obecního úřadu a své poplatky v těchto termínech uhradila hotovostní platbou.

Vzhledem k aktuální situaci, související i v letošním roce s šířením nemoci COVID-19 a neustále se měnícím podmínkám a protiepidemickým opatřením, chceme tímto požádat naše občany, aby výše uvedené poplatky pro letošní rok pokud možno uhradili bezhotovostně, tedy převodem ze svého účtu (případně z účtu někoho z rodiny) nebo úhradou poštovní poukázky na poštovních úřadech. V tomto případě zašlete Vaši platbu na účet naší obce zřízený u Komerční banky Blansko **č.ú.**

**6624631/0100**, s použitím variabilního symbolu, který si vytvoříte dle Vašich konkrétních aktuálních identifikačních znaků dle následujícího uspořádání:

**2 2 x x x x x x**

**První dvě číslice**, tedy **22** jsou společné pro všechny a uvádí identifikaci letošního roku.

**Třetí číslice** bude ve tvaru 1 nebo 2 – občané z části Jeneč zde uvedou číslici 1, občané z části Brt'ov zde uvedou číslici 2.

**Čtvrtá, pátá a šestá číslice** bude číselně uvádět Vaše číslo popisné.

**Sedmá číslice** bude uvádět počet poplatníků, tedy počet členů Vašich domácností, za které platíte poplatek za odpady.

**Poslední, osmou číslicí** uvedete počet psů ve vaší domácnosti, za které platíte poplatek ze psů.

Pro ilustraci několik příkladů:

- bydlím v Brt'ově, mám číslo popisné 22, platím za 5 rodinných příslušníků a mám dva psy-variabilní symbol bude ve tvaru ... 22202252,
- bydlím v Jenči, mám číslo popisné 9, platím za 2 rodinné příslušníky a nemám psa-variabilní symbol bude ve tvaru ... 22100920,
- bydlím v Brt'ově, mám číslo popisné 100, platím za 8 rodinných příslušníků a mám pět psů-variabilní symbol bude ve tvaru ... 22210085.

Pokud se rozhodnete úhradu poplatků provést bezhotovostně, prosíme současně uvést ve zprávě pro příjemce Vaše jméno a příjmení. Pokud si nebudete jisti s vytvořením Vašeho variabilního symbolu, který pro potřeby obecního úřadu slouží současně k Vaší bližší identifikaci, zavolejte nám a společně to stvoříme. Při bezhotovostní platbě Vám bude známka na popelnici doručena po obdržení potvrzení úhrady na uvedeném bankovním účtu.

Občané, kteří z různých důvodů nemají možnost platbu provést bezhotovostně, mohou platbu poplatků uhradit v úředních hodinách obecního úřadu, tedy každé úterý v době od 19.00 do 21.00hod. , ovšem při dodržení aktuálně platných protiepidemických opatření, zejména pak s ochranou dýchacích cest a při dodržení rozestupů.

V souvislosti s tímto je nutno uvést, že obecní zastupitelstvo naší obce rozhodlo ponechat výši poplatků pro letošní rok na úrovni loňského roku, tzn., že poplatek za odpady bude činit i nadále 500,- Kč/osoba/rok (občan s trvalým pobytem v naší obci). Pokud jde o rekreační objekty, platí vlastník objektu poplatek ve výši 500,- Kč/objekt/rok. Poplatek ze psů činí i nadále 100,- Kč/ za jednoho psa/rok, za každého dalšího psa je tento poplatek ve výši 150,-Kč/rok. Problematika spojená s definováním uvedených poplatků je řešena obecně závaznými vyhláškami naší obce č.01/2021 a 02/2020, které jsou zveřejněny na webových stránkách naší obce.

Pro upřesnění informací nám zavolejte na:

mob. 723 111 997 – Ladislav Zeman, místostarosta obce

mob. 776 669 772 – Jiřina Řehůrková, pokladní obecního úřadu